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1. Dado un procgsono-ineal con las siguientes ecuaciones de estado:

3= ! a h,
*‘:& TaN
k: 2 + senx
= mr: X} = — xi—:—axz 1
EE!ETE_E.; =
9
iR g X2 = =X, COS X, + 4 COS 2,
%,
\ 73 €®
Determine; =
a)” Determine las ecuaciones de estado del sistema transformado, considerando:
(4 Ptos.)
Z—

1

b

5 =X, +Sernx,

Una ley de Control No Lineal “u” que linealice totalmente ¢! sistema transformado
' (1 Ptos.)

/)/ Las ecuaciones de estado transformado y linealizado totalmente en su forma matricial,
en funcidn de la nueva sefial lineal equivalente v. (1 Ptos.)
yi{ La matnz ganancia de un Regulador por Localizacién de Polos, tal que los polos

deseados de lazo cerrado sean; (4 Ptos.)
M =—2%Jl
Dado el sistema de ecuaciones: e

\_-k;_f

x, (1) = x(£) x, ()
X, (£) = x,(#) cos(x, (2)) + u(z)
y(0) =x(1)

Se¢ desea realizar una realimentacion entrada-salida para que responda como un sistema
de segundo ordencon ¢ = 0.8 y ¢, =2 Seg considerando &l criterio del 2%. (6 Ptos.)

Anote las tres (03) condiciones necesarias y suficientes para que exista una transformacion

del vector de estado que lleve a un sistema no lineal genérico a su forma canénica
controlable. - (4 Ptos.)



t

,‘____ s et e
e Rl ’Exﬁh@y - Paepcinls e Conreoi Aus

t o ]
el bk B

 Hemenchono ' Mitanc .Hanm OQmare
= | [ ? [

(¢

| il .
! (= f: = "'_-2 X, |+ 9_362_‘4: SQJ?" Ky .f":;:-.:.?:gu\ _
B S | & I
| Jg = =K (a¥, tu (82X, /5] | eN R
< Pl | YS!
I 1 L 2
| ;

) ¢
1%
I
P
~
1}
3
M
3N
P
x
+
=
o E
Al e B iR
e
i B
—
1
A
_:K
:
4
pe
T
hes
X
-
&P
%
Do,

SQ’}Tk; Cﬂbk, g :::

4

i)

I
i

§

Ze

b
1
g
i
Ei

E
™

F‘Dﬁu*g")?mg 4 5 || R L B IR T R R R 7 !
I Tl - 2' . > g

&
%
N
I
\

M
1

1
M
M
o
v
e
4
0
‘I? |
I
L.
P
N

4

|

|
il
il
1B

e
i

___,b_\i} e [}:'W* = | Fe) Al e

-

<
1=

l‘!‘-!_l

M| -
-

P

il

i

|
LRI
©
g
;
o
X
-1_
o
| K
. . = Il i ~N
¥t
|
K
b
o
-1..
£
g
i3
--{..

Msl'

< | .z = ZTZJ +Z2

I’__ 'I = | 1
‘ [ Z 5 T \r_.l I L T-z
i_ el HEE =i =







) e B 3 13

UL T4 2 20et) %) tenXa (3




3

é

£ 6B 1)

e

1 T_Mw’h&- .;. i

1ty



